

Αγ. Κήρυκος: 13/2/2018

Αριθ. πρωτ: 656

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ

Δ/νση: Άγιος Κήρυκος Ικαρία

Τ.Κ. 83.300

Τηλ: 2275350400 -401

Φαξ: 2275022215

Email: dak2@otenet.gr

ΠΡΟΣ:

Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού

Γενική γραμματεία αθλητισμού

(Γραφείο Γ. Γ.κ. Ιούλιου Συνοδινού)

Κοινοποίηση:

- 1) Σύνδεσμο Ελληνικών Γυμναστικών & Αθλητικών Σωματείων
- 2) ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΧΙΟΥ-ΣΑΜΟΥ
- 3) Π.Α.Σ «*Ίκαρος*»
- 4) Πανικάριο Αθλητικό Σύλλογο

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για Διοργάνωση 30^{ων} Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων Στίβου.

Σχετικά:

- 1) Η από 23/10/2017 πρόταση ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΧΙΟΥ-ΣΑΜΟΥ για 30ους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες.
- 2) Η από 6/11/2017 πρόταση Σ.Ε.Γ.Α.Σ για 30ους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου.
- 3) Η από 20/12/2017 επιστολή του Σ.Ε.Γ.Α.Σ στον Γ.Γ.Α

Αξιότιμοι κύριοι

Σχετικά με την εξόχως τιμητική πρόταση που γίνεται από τον **Σύνδεσμο Ελληνικών Γυμναστικών & Αθλητικών Σωματείων (σχετικά 1-3)** για την Διοργάνωση των **30^{ων} Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων Στίβου** το 2018 στην Ικαρία σας γνωρίζουμε τα εξής:

✓ Το δημοτικό συμβούλιο Ικαρίας με ιδιαίτερο ενθουσιασμό υποδέχθηκε αυτή την πρόταση και με την 177/2017 απόφαση του εξέφρασε ομόφωνα την πρόθεση του, να συμβάλει -στο μέτρο των δυνατοτήτων του δήμου Ικαρίας - στην διεξαγωγή των **Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων Στίβου** στην Ικαρία.

✓ Αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα διαμόρφωσης των υποδομών του δημοτικού σταδίου, ο δήμος έχει ήδη προχωρήσει στην δημοπράτηση εργασιών αναβάθμισης των υποδομών του αγωνιστικού χώρου και του φωτισμού, παράλληλα εγκρίθηκε από το Δημοτικό συμβούλιο και η μελέτη «**Αναβάθμισης του δημοτικού σταδίου Ικαρίας**».

Σε σύσκεψη που έγινε στην Ικαρία (27/11/2017) παρουσία του Γ.Γ.Α, κ. Ι. Συνοδινου με την συμμετοχή του Δήμου Ικαρίας των αθλητικών σωματείων που αναπτύσσουν τμήματα στίβου και της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΧΙΟΥ-ΣΑΜΟΥ. Αναλύθηκαν διεξοδικά τα θέματα της αναβάθμισης του στίβου του δημοτικού σταδίου, εκφράστηκε η πρόθεση του Γ.Γ.Α να διασφαλιστεί η αναγκαία χρηματοδότηση, και προσδιορίστηκαν οι επόμενες ενέργειες κάθε πλευράς σε αυτή την προσπάθεια. Κατόπιν συνεργασίας των τεχνικών υπηρεσιών του δήμου Ικαρίας και της ΓΓΑ, έγιναν οι διορθώσεις που υπέδειξαν οι υπηρεσίες της Γ.Γ.Α, ώστε να συμπεριληφθούν οι αναγκαίες παρεμβάσεις στο στάδιο, για να μπορέσει να φιλοξενήσει τους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου.

Σε συνέχεια όλων αυτών και λαμβάνοντας υπ όψιν όσα αναφέρθηκαν στην σύσκεψη της 27^{ης} Νοεμβρίου, επανερχόμαστε σήμερα κοινοποιώντας σας την **ολοκληρωμένη μελέτη** και υποβάλλοντας **αίτημα χρηματοδότησης** των αναγκαίων παρεμβάσεων.

Ωστόσο κατανοώντας ότι παρά την κοινή αποδοχή της πρότασης του ΣΕΓΑΣ, τα **χρονοδιαγράμματα των αναγκαίων διαδικασιών**, (έγκριση χρηματοδότησης από την ΓΓΑ, προσυμβατικός έλεγχος από το ελεγκτικό συνέδριο της σύμβασης χρηματοδότησης του δήμου, διαδικασίες δημοπράτησης και εκτέλεσης των εργασιών), **δεν μπορούν να υλοποιηθούν** ώστε να διασφαλιστεί ο αγωνιστικός χώρος τον Οκτώβριο του 2018 ώστε να διεξαχθούν οι **30^{οι} Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου** στην Ικαρία. Καλούμε τον ΣΕΓΑΣ παράλληλα με την υποβολή του αιτήματος **χρηματοδότησης** των αναγκαίων παρεμβάσεων, να προσδιορίσει ένα άλλο νησί για την διεξαγωγή των **30^{ων} Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων**. Προτείνοντας να εξεταστεί ξανά η πρόταση για την διοργάνωση των αγώνων στην Ικαρία το 2019.

Τέλος στο πνεύμα όσων αναφέρθηκαν στην σύσκεψη της 27^{ης} Νοεμβρίου, εκτιμώντας ως αναγκαία την αναβάθμιση των υποδομών του δημοτικού σταδίου τόσο για την φιλοξενία των Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων Στίβου, όσο πολύ περισσότερο για την **ανάπτυξη των αθλημάτων που απαιτούν ένα σύγχρονο Στίβο στην Ικαρία**, σας καλούμε όλους να εργαστούμε από κοινού για την υλοποίηση αυτό του στόχου.

Σε αυτή την κατεύθυνση εκτιμούμε ως **καθοριστική την απόφαση χρηματοδότησης** από το Π.Δ.Ε της Γ.Γ.Α, έτσι ώστε το Φθινόπωρο του 2019 να μπορέσουμε από κοινού να παραδώσουμε σε χρήση στους αθλητικούς συλλόγους και την νεολαία, μια σύγχρονη αθλητική υποδομή που όπως ειπώθηκε και από τον κ. Συνοδινό **δικαιούται η Ικαρία**.

Με εκτίμηση
Ο Δήμαρχος Ικαρίας

Στέλιος Σταμούλος